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 ПОДГОРИЦА – Премијер и председник Демократске партије социјалиста Мило
Ђукановић одбацио је данас као глупост спекулације да би у процесу који следи
Светозар Маровић могао проговорити о неким сумњивим радњама у којима су умешани
он и чланови његове породице.

  

  Ђукановић тврди да се не плаши исте судбине и позива, како је рекао, све да у
елементарној мери и људски и професионално буду достојанствени, да не шпекулису и
да поштују презумцију невиности.   

„Себе сматрам озбиљним човеком. Све што су шпекулације не сме бити предмет
озбиљних разговора. Дозволите да се поспрдам на рачун тога да бисмо сада из случаја
било ког појединаца требало да будемо уплашени да се то може десити и нама. Не може
нам се десити ако радимо у складу са законима”, казао је Ђукановић.

  

Одговарајући на питање да ли ће премијерску функцију обављати и у ово доба наредне
године одговорио је „много даље од тога”.

  

О хапшењу другог човевка ДПС-а, Ђукановић је још рекао да то показује да нема
селективне правде и да све што се сад догађа потврђује да држава функционише.

  

Маровићу, каже, жели све најбоље у доказивању своје невиности.
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„Светозар Маровић је човек који је преданим ангажманом у политичком животу Црне
Горе допринео свим савременим политичким остварењима наше земље, почев од обнове
независности па закључно са демократским развојем које је крунисано позивом у НАТО.
То ме опредељује да покажем, не само политичку, него и пријатељску подршку човеку са
којим сам врло одговорно радио на политичким пословима претходних година”, рекао је
Ђукановић.

  

Хапшење Маровића, наводи он, потврђује да држава функционише и да њене
институције обављају посао како је предвиђено Уставом и законом.

  

„То потврђује да органи, којима је то у опису посла, показују сумњу на односу на
одређени број послова у којима сматрају да је учествовао Светозар Маровић и да је била
без основа сумњичавост једног броја лидера политичких партија да у Црној Гори
функционише селективна правда”, нагласио је премијер одговарајући на питање како
коментарише хапшење једног од својих дугогодишњих сарадника.

  

Он је нагласио да нема селективне правде.

  

„Сви смо ми појединачно доступни уставном и правосудном систему државе и сви смо
обавезни да се суочимо са том околношћу и да покушамо да аргументима докажемо да
су то сумње без основе”, додао је он.

  

Напоменуо је да тек почиње процес у којем ће свако имати своје шансе.

  

„Треба показати више људскости од онога што се показује нажалост у савременом
црногорском друштву”, рекао је Ђукановић.

  

(Политика)
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